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Neubaugebiet "Dominikus-Böhm-Straße" in Sürth: Herrichtung der Straße 
hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen aus der Sitzung der 
Bezirksvertretung Rodenkirchen vom 22.06.2009, TOP 7.2.9 
 
Seit 2007 ist die Bebauung dieser Straße abgeschlossen. 
 
Frage 1: 
 
Wann wird die Straße in einen ordnungsgemäßen Zustand gebracht? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Derzeit laufen die Vorbereitungen für den Ausbau der Dominikus-Böhm-Straße und der 
Helene-Wessel-Straße. Mit dem ordnungsgemäßen Ausbau der beiden Straßen ist Anfang 
2010 zu rechnen. 
 
Frage 2: 
 
Wann wird der Schlusskreis, der immer mehr zu einem Dornengestrüpp verkümmert, her-
gerichtet? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Herrichtung des Kreises erfolgt letztendlich im Zusammenhang mit dem oben genann-
ten endgültigen Ausbau. Vorab wird die Verwaltung jedoch Maßnahmen ergreifen, um das 
Dornengestrüpp und die Müllablagerungen zu beseitigen. 


